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Ata da 59ª Sessão Ordinária do 2° Período Ordinário da 3ª Sessão 
Legislativa da Legislatura 2013-2016 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 22 

de Setembro de 2015. 
 

Presidente – José Crisóstomo Barroso Ibiapina 
 1° Secretário – José Oswaldo Soares Balreira Junior 

 
Aos vinte e dois (22) dia do mês de setembro do ano de 2015, às dezessete horas (17:00), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece mais uma Sessão sob a 

Presidência do Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina, secretariada pelo Edil José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior. Chegada a hora regimental o Senhor Presidente autoriza o 

Senhor Secretário a proceder a chamada dos senhores Vereadores. Estavam presentes: 

Gerardo Jovani Romão, Gilmar da Cruz Bastos, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco 

Linhares da Ponte, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, Antônio Oliveira Braga, Francisco 

Adaldécio Linhares, José Sílvio Ávila Cunha, José Oswaldo Soares Balreira Júnior,  

Christianne Marie Aguiar Coelho, José Itamar Ribeiro da Silva, Vicente de Paulo 

Albuquerque, Carlos Evanílson Oliveira Vasconcelos, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, Antônio Claudio Ferreira Gomes, Carlos Augusto 

Rodrigues Linhares, Adauto izidoro Arruda e José Crisostomo Barroso Ibiapina. Ausentes: 

Estevão Ponte Filho e Valfredo Linhares Ribeiro. Ata da 58ª Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos os seguintes documentos: Voto de Pesar n º 034/15, 

de autoria do Vereador Carlos Evanílson Oliveira Vasconcelos, Apresenta Votos de 

Profundo Pesar em memória do senhor Luiz Lopes Barroso; Foram lidas as Indicações nºs: 

782, 783, 784 e 785/15, de autoria do vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS), indicando a 

perfuração de poços profundos nos distritos de Boqueirão, Salgado dos Machados, Rafael 

Arruda e Jordão. Foram lidos e aprovados automaticamente o Requerimento nº: 472/15, de 

autoria do Vereador Gerardo Jovani Romão (PROS), Requerendo da Mesa Diretora, após 

ouvido o Plenário, adoção de providências a fim de exigir na forma regimental, o 

cumprimento dos pedidos de informação encaminhadas aos órgãos da administração 

municipal, direta e indireta, e que não são respondidos. Pela ordem o Vereador Antonio 

Oliveira Braga, registrando nos anais da Casa o falecimento do senhor Francisco Agenor 

Andrade. GRANDE EXPEDIENTE.  O único orador Inscrito a usar à tribuna, foi o Vereador 

Gilmar da Cruz Bastos (PROS), questionando a respeito da violência que impera no nosso 

município. A População sobralense estar apavorada com a criminalidade que vem 
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acontecendo em termo de mortes violenta. O orador fez apelo aos senhores Vereadores, para 

que fosse marcado uma audiência com o Governo do Estado, para tratar da violência que se 

encontra a grande Sobral. Em aparte o Vereador Adauto Izidoro Arruda, comentando sobre 

a audiência com o Governador, que não surtirá efeito algum. Em aparte os Vereadores: 

Francisco Linhares da Ponte, José Sílvio Ávila Cunha, Gerardo Jovani Romão, Vicente de 

Paulo Albuquerque, Christianne Marie Aguiar Coelho e Francisco Hermenegildo de Sousa 

Neto, os quais comentaram sobre o assunto. Retornando com a palavra o orador comentou 

sobre o episódio ocorrido no distrito de Bonfim em relação a assalto. O orador fez registro de 

agradecimento ao Vereador Carlos Evanílson Vasconcelos, pelo convite do casamento de sua 

filha. Também fez agradecimentos ao Dr. Guimarães, pelo convite enviado para o encontro 

do PSDB e ao Dr. Oscar Rodrigues, que o convidou para o encontro do PMDB. Comentou 

sobre os Projetos de Casas de Taipa para casa de alvenaria, que estar totalmente parado. Em 

aparte o Vereador Antonio Oliveira Braga, parabenizando o orador pela sua tribuna. 

Continuando o orador registrou a visita feita ao empresário Valderi Arcanjo, que continua 

bastante otimista mesmo com a crise. Pela ordem Christianne Marie Aguiar Coelho, 

registrando manifesto de pesar em memória da Senhora Rivana Rocha. ORDEM DO DIA:  

Foram aprovados em segunda Votação e discussão os Projetos de Lei nºs: 1903/15, de 

Autoria do Vereador Adauto Izidoro Arruda (PP), Autorizando o Poder Executivo a 

construir cisternas ou reservatórios de armazenamento com capacidade de 100.000(cem mil) 

litros de água em todas as escolas públicas e órgãos públicos do município de Sobral; 1905/15, 

de autoria do Poder Executivo, desafeta o bem imóvel para o fim que indica; 1907/15, de 

autoria do Poder Executivo, institui a política de fomento à Economia Solidária no Município 

de Sobral; Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente 

Sessão. E para constar esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa. 

  


